

1月31日至2月13日

周口火车站加开周口至广州西临客

□晚报记者 牛思光 通讯员 孟艳丽

本报讯 春节过后,我市铁路客运将进入持续外出客流高峰期,热点方向的火车票也将一票难求。到时候想去广州又没有买到票的市民注意了,春节后周口火车站将加开一列周口到广州西的临时旅客列车。

目前,周口发往广州的K1006次旅客列车2月6日之前所有的有座车票已经售完。没有买到车票的市民请注意,还有一列列车可以选择。周口晚报记者从周口火车站了解到,春节后,周口火车站将加开

车次为3166的临客,运行区间周口至广州西,运行时间1月31日至2月13日,每日开行一列,共运行14天。据悉,3166次临客从周口火车站的始发时间是第一天的19时30分,中途停靠站有漯河站、驻马店站、信阳站,到达广州西的时间是第二天的19时35分。

这列临时旅客列车的车票从1月11日下午开始预售,车站售票窗口预售时间为提前28天,网上预售时间为提前30天。需要注意的是,该临客全部为硬座车厢,其中硬座车票1636张,无座车票698张,票价都是88.5元。

锦旗送民警 表达感激情

□通讯员 张启坤 王全党

本报讯 1月12日,正在周口火车站巡逻的省地方铁路公安局周口分局民警李波、鲁玉涛发现售票大厅自动售票机旁有一个黑色钱包,两人在原地等了许久不见失主前来认领,决定先回值班室再联系失主。

两人打开钱包后发现,钱包内有多张银行卡、一本驾驶证和1900元现金。按照驾驶证上的名字,两人通过公安内网查询

到他的联系方式。

此时的失主孙某某正坐在周口至上海的K1505次列车上,心急如焚地寻找自己丢失的钱包。当接到民警电话,孙某某才知道自己因大意丢失的钱包已被民警妥善保管。

孙某某返回周口火车站,从民警手中接过钱包后,非常高兴。他说,他在上海开大货车,1900元现金丢了是小事,丢了驾驶证才是大事,“多亏了民警及时帮我找回”。

孙某某将准备好的锦旗交到两位民警手中,并向他们表达了自己的感激之情。

市经济开发区国税局开通“全智能综合服务窗口”

“一窗多能”真方便



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 “现在报税、领票,一个窗口便可完成,大大节约了我们企业办事的时间。”昨日,市民张先生在市经济开发区行政服务中心国税局办税服务窗口体验到了便利的国税申报程序(如图)。

据了解,市经济开发区国税局推行以

“窗口受理、后台复核、内部传递、窗口出件”为特色的“一窗多能”办税模式,将原来设置的综合服务、申报征收、发票发售等对外服务窗口整合为“全智能综合服务窗口”,每个窗口均可办理申报纳税、发票领购、发票认证等事宜,实现了税收管理与优化服务双提速。



低碳出行 你我同行

LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事务管理局

中华人民共和国教育部

中国共产主义青年团中央